

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :06AABCF9928J2Z9

1.	Legal Name	FIRKI WHOLESALE PRIVATE LIMITED					
2.	Trade Name, if any	FIRKI	FIRKI WHOLESALE PRIVATE LIMITED				
3.	Constitution of Business	Private	Private Limited Company				
4.	Address of Principal Place of Business	Block- Gurgao	Block-A, Property No-12/1., Industrial Colony, Infocity, Sector-34, Gurgaon, Gurgaon, Haryana, 122004				
5.	Date of Liability	26/11/2	26/11/2014				
6.	Date of Validity	From		15/08/2017	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regula	Regular				
8.	Particulars of Approving Author	ority					
Signa	ture						
Name							
Designation							
Jurisdictional Office							
9. Dat	e of issue of Certificate	15/08/202	20				
Note:	 The registration certificate is required	d to be proi	ninently di	splayed at all place	es of Business/O	ffice(s) in the State.	



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 06AABCF9928J2Z9

Legal Name FIRKI WHOLESALE PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any FIRKI WHOLESALE PRIVATE LIMITED

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 3

Sr. No.	Address
1	Building No. AB 48 49, Instakart Services Private Limited, Embasasy Business park, Pathredi village, Gurgaon, Haryana, 122413
2	14/6,, Instakart Services Private Limited, 14/6, Binola Village, 14/6, Binola Village, Gurgaon, Haryana, 122413
3	Main NH 8, Village Binola, Gurgaon, Gurgaon, Harvana, 122413



GSTIN 06AABCF9928J2Z9

Legal Name FIRKI WHOLESALE PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any FIRKI WHOLESALE PRIVATE LIMITED

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons

1		Name	SAURAV ADLAKHA	
		Designation/Status	DIRECTOR	
2	%	Resident of State	Rajasthan	
		Name	PANKAJ GARG	
		Designation/Status	DIRECTOR	
		Resident of State	Delhi	